



高校民防... 十一月三十日,以民防护航梦



招聘会... 十一月二十九日,邢台市中医院



远程会诊... 十一月二十九日,邢台市中医院



学习防灾... 十一月二十九日,合肥市瑶海区

营养快餐

助提高免疫力食物

山药 在冬天的时候,多吃山药对男性的身体好,当然对女性也是不错的。

冬瓜 不知道大家发现了没有,美容专家或者是减肥专家都会推荐冬瓜的减肥功能。

韭菜 韭菜依然是对男性性功能有好处的蔬菜,而且韭菜因为含有大量的不同种类的维生素。

萝卜 有一句俗语是冬吃萝卜夏吃姜,实际上,冬天的时候,也是适合吃萝卜的。

南瓜 冬天也是南瓜成熟的时候,也是适合吃的时候。

莲藕 莲藕虽然属于寒性的食物,但有很好的清热的作用。

红色水果 对于水果来讲,因为红色的水果里含有大量的胡萝卜素。

各类粥 冬天的气候比较变化多端,所以冬天的时候是适合喝粥的。

蜂蜜 大家都知道蜂蜜的好处,蜂蜜的营养物质多,并且含有大量的酶。

鸭肉 冬天的时候,天气燥而干,所以需要吃滋阴养肺的食物。

免熨烫服装自面世以来备受青睐,挑选一件免熨烫的衣服已成为众多消费者的选择。然而,网上有免熨烫服装含有甲醛说法。那么——免熨烫服装真的含有甲醛吗?

免熨烫服装真的含有甲醛吗?

本报记者 李玥

打破砂锅 日前,记者在网上一看到一种说法,即免熨烫服装普遍含有甲醛。

免熨烫整理经历了四个发展阶段 记者来到了位于北京海淀区的一家大型商场。

在随后走访的几家专柜,记者了解到还有免熨烫裤子等免熨烫服装在卖。

免熨烫服装真的就不用熨烫了吗?记者就此采访了东华大学化学化工与生物工程学院纺织化学与印染工程学科教授赵涛。

据赵涛介绍,免熨烫整理已有90多年的历史,经历了四个发展阶段:基于粘胶织物的防皱防缩整理。

水洗后可以大大降低甲醛含量 针对网传免熨烫服装含有甲醛的说法,赵涛表示:对织物的免熨烫处理工艺中要用到树脂整理剂。

“目前,通过改进化学整理工艺技术的方式,降低甲醛含量,达到低甲醛和超低甲醛的目的,已在生产中被广泛应用。

那么,无甲醛整理剂何时能用呢?赵涛表示,开发无甲醛整理剂的技术在国内外均处于研究阶段。

相关标识等,至于服装是否真的能达到免熨烫的效果,他们无奈地表示,这就看商家的诚信了。

据赵涛介绍,目前,国内认定服装的平整度主要依据美国纺织化学和印染师协会(AATCC)标准。

据了解,甲醛是特别易溶于水的。要是消费者不放心,买回来的新衣服可以先洗后再穿。

消费者李女士对此表示担忧。她说,免熨烫服装的现状是质量参差不齐。

“要是能有经过充分科学论证的、简便易行的和准确性较高的评判方法,或是能由具有权威性的第三方机构给真正能达到认定标准的免熨烫服装出示一张‘身份证’。

在走访中,还有消费者小张向记者反映,他所购买的免熨烫服装的免熨烫效果不佳。



画中有话 11月30日,第二届天津市大学生物联网创新与应用设计大赛决赛在天津工业大学举行。

网购支付全闭环保护更安心

数字时尚 “由于网购支付涉及产业链较长,用户遭遇的支付安全风险涉及面较广,因此网购支付安全必须形成网购支付‘前中后’全闭环保护。

机支付病毒窃取手机支付验证码,“账号宝”可保护用户QQ、微信账号安全。



苹果智能手表 Apple Watch 是一款为手腕佩戴而完全重新设想的计算机。

“药”不放心是大“病”

刘硕 姚友明 的诚信紧密相关。正因为对消费者缺乏诚信,所以才会轻视产品的质量对患者的伤害。

看演唱会,在电脑看也挺好

生活风向标 科技日报讯(记者申明)互联网的触角所及之处,正逐渐改变一切并焕发新生。

质检总局公布电商产品执法打假典型案例

给您提个醒 据新华社电 记者25日从质检总局了解到,质检总局执法督查司向社会公布5起电子商务产品执法打假典型案例。



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众平台